
RÉPUBLIQUE FRANÇAISE
COMMUNE DE GRIGNY-SUR-RHÔNE

DÉLIBÉRATION DU CONSEIL MUNICIPAL
Séance du 7 février 2025

Membres du conseil municipal Date de convocation le 31 janvier 2025

En 
exercice Présents Procurations Absents Président: M. Xavier ODO

29 22 7 0 Secrétaire de séance : Mme Victoria MARI

Présents :

M. Xavier ODO, Mme Isabelle GAUTELIER, Mme Najoua AYACHE, M. Florian RAPP, Mme Victoria
MARI,  M.  Frédéric SERRA,  Mme  Irène DARRE,  M.  Christophe CABROL,  Mme  Nathalie
COURREGES,  M.  Hervé NOUZET,  M.  Olivier CAPELLA,  M.  Maxime MONTET,  Mme  Aurélie
FRONTERA,  M. Théo VIGNON,  M. Florian CAMEL,  M. Roland DÉCOMBE,  Mme Pia BOIZET,  M.
Jérome BUB,  Mme Daniela SEIGNEZ,  M. Monji OUERTANI,  M. Arnaud DEROUBAIX,  Mme Marie-
Line JULLIEN

Procuration :

M. Guillaume MOULIN donne pouvoir à Mme  Isabelle GAUTELIER,  Mme Marie-Claude MASSON
donne pouvoir à M.  Olivier CAPELLA,  Mme Maria MARTINEZ donne pouvoir à M.  Xavier ODO, M.
Djamal MESAI-MOHAMMED donne  pouvoir  à  M.  Hervé NOUZET,  M.  Amar MANSOURI donne
pouvoir à Mme  Najoua AYACHE,  Mme Delphine FAURAND donne pouvoir à Mme  Irène DARRE,
Mme Chloé OLLAGNIER donne pouvoir à M. Florian RAPP

PROJET  DÉMOS  (DISPOSITIF  D’ÉDUCATION  MUSICALE  ET  ORCHESTRALE  À  VOCATION
SOCIALE ) - CONVENTION PLURIANNUELLE D'OBJECTIFS ET DE FINANCEMENT 2024-2027 -
ORCHESTRES LYON MÉTROPOLE "RÉSEAU DÉMOS"

Le dispositif DEMOS (dispositif d’éducation musicale et orchestrale à vocation sociale) est un projet
expérimental  d’apprentissage  de  la  pratique  orchestrale  porté  par  l’Auditorium-ONL  (Orchestre
National de Lyon) depuis 2017 en direction de jeunes habitants des quartiers relevant de la politique
de la ville de la Métropole de Lyon. Ce projet permet à plus de 150 enfants âgés de 6 à 12 ans de
s’initier à la pratique orchestrale pour une durée de 3 ans en lien avec les musiciens et les équipes de
l’ONL. 

Au regard de l’impact positif  de ce dispositif  en terme d’engagement dans une pratique artistique
régulière et  de développement  personnel  des enfants,  le projet  DEMOS a été reconduit pour  les
années scolaires 2024-2025 à 2026-2027, et 2 nouveaux orchestres de jeunes seront lancés dès
janvier 2025.

Considérant  que  la  Ville  souhaite  intégrer  le  dispositif  Démos  et  permettre ainsi  à  16  enfants
Grignerots, élèves de classes de CE1 ou CE2, d’y participer ;

Vu la convention ci-jointe, qui définit notamment les conditions de collaboration à la mise en œuvre du
projet Démos et la participation financière de la Ville, d’un montant de 10 000 € par an pendant la
durée du projet de 2025 à 2027 soit 30 000 € ;
Après avoir entendu le Rapporteur et délibéré,

LE CONSEIL MUNICIPAL DÉCIDE
D’APPROUVER la  convention  de  partenariat  ci-jointe  entre  la  Ville  de  Lyon,  pour  l’Auditorium-
Orchestre national de Lyon, et la Ville de Grigny-sur-Rhône ; 
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D’AUTORISER Monsieur le Maire, ou son représentant, à signer ladite convention ; 

D’IMPUTER les crédits nécessaires au chapitre 65 du budget de l’année 2025 et suivants.

Suffrages exprimés  29

Vote(s) Pour 29

M. Xavier  ODO,  Mme Isabelle  GAUTELIER,  M. Guillaume
MOULIN,  Mme  Najoua  AYACHE,  M.  Florian  RAPP,  Mme
Victoria MARI, M. Frédéric  SERRA, Mme Irène DARRE, M.
Christophe  CABROL,  Mme Marie-Claude  MASSON,  Mme
Maria  MARTINEZ,  M.  Djamal  MESAI-MOHAMMED,  Mme
Nathalie  COURREGES,  M.  Hervé  NOUZET,  M.  Amar
MANSOURI,  M.  Olivier  CAPELLA,  M.  Maxime  MONTET,
Mme Delphine  FAURAND, Mme Aurélie  FRONTERA, Mme
Chloé  OLLAGNIER, M. Théo VIGNON, M. Florian  CAMEL,
M. Roland DÉCOMBE, Mme Pia BOIZET, M. Jérome BUB,
Mme Daniela  SEIGNEZ,  M.  Monji  OUERTANI,  M.  Arnaud
DEROUBAIX, Mme Marie-Line JULLIEN

Vote(s) Contre 0
Abstention(s) 0

Ne prend pas part au vote 0

Ainsi fait et délibéré le vendredi 07 février 2025.

Le Maire,
Xavier ODO.i

Le secrétaire de séance
Victoria MARI.
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